

移动营业厅工作人员： 手机被扣费用退了

追踪报道

□记者 李科学

本报讯 68岁市民邝先生的手机开通了上网套餐和无线音乐会员，并被扣费(本报昨天A3版曾作报道)。昨天，记者联系到了相关移动营业厅工作人员，对方表示邝先生被扣费用已退还。

据了解，邝先生手机的这两项业务均于今年3月在市新华书店一楼广诚手机连锁总店内移动

营业厅开通。昨天上午，记者来到该营业厅。知悉此事的工作人员张女士说，查询显示，邝先生的手机号于今年3月在该营业厅参与两项活动，一是“套餐节节升、话费月月送”的流量活动，二是存10元钱赠送“无线音乐咪咕特级会员”活动。这两项活动都有两个月的免费期，之后用户可以根据短信提示自行取消。

张女士表示，营业员开通业

务时有义务告知顾客需进行操作才能取消，当时给邝先生讲了，可能邝先生年纪大了记不清楚。记者询问，不主动取消是否就要扣费，张女士表示，免费业务到期都会有短信提醒，顾客短信操作即可取消，不会一个个打电话通知。记者想联系当时办业务的营业员，张女士称对方已离职。

张女士告诉记者：“除去两个月的免费期，6个月的费用共计

156元刚刚已以话费形式返还到邝先生的手机上，并准备给你反馈。”

随后，记者与邝先生取得联系。邝先生向记者致谢，说他刚刚接到了移动工作人员的电话，“中午回家后让孩子查查有没有话费到账的短信提醒”。他说，自己不会看短信，更不懂上网、音乐这些业务，要不是这次发现了，还不知道这些业务的存在。

情侣下榻宾馆 服务员突然推开门 宾馆负责人：事情已解决

□记者 胡耀华

本报讯 一对情侣在温泉宾馆入住后，服务员突然推开门。“你知道当时有多尴尬？我们还没结婚，以后咋见人呢。”11月27日下午，家住郑州的王女士致电本报，诉说了自己在鲁山县库区乡入住某宾馆的遭遇。

王女士说，她和男友相处三年。11月27日，王女士趁周末和男友到鲁山游玩，后来住在鲁山县库区乡昭平湖附近一家温泉宾馆。下午两点多，王女士和男友正在宾馆房间内，房门突然开了，开门的女服务员随即又关上了门。王女士说，当时她和男友都没穿衣服，感觉服务员侵犯了他们的隐私，要求宾馆负责人给个说法，但宾馆负责人一直拒绝。后来，王女士的男友报了警。

“事情已经解决了。”11月27日下午5点，这家温泉宾馆的程姓负责人向记者叙述了当时情况。负责人表示，事情不像客人所说的那样，因为他们宾馆的服务员开门之前会先敲门和询问，没人应答才会开门看看，从不进房间。宾馆常有老人入住，他们担心老人午休时身体出现问题，于是两点后，服务员往往会敲门提醒，有人应答就会离去。服务员开门也有规矩，不会将门全部打开。事情发生后，宾馆调查后发现服务员并未将门全打开，开门后看到室内电视开着立即锁上了门。

程姓负责人带记者到王女士所住房间的上下楼层处的两个房间门口看了一下，并现场演示了服务员开门前的一系列动作。记者看到，由于房屋的构造，即使房门全打开，站在门口也只能看到床边。

“我们接警后进行了调查，宾馆走廊监控显示服务员只是在门口站着，没有进入客人房间，门也没有全推开。”当天下午5点40分，鲁山县公安局库区派出所所长王政生向记者叙述了调查情况。

11月27日下午5点55分，记者致电王女士，对方说，事情已经得到了解决。



危险！ 电线断裂，落在隔离带上

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 市区建设路东段卫东区政府附近的隔离带上，有一根电线断裂脱落，线头外露，非常危险。这是记者昨天路过此处时看到的一幕。

昨天上午，记者在卫东区政府大门东侧建设路北侧的快车

道与慢车道之间的隔离带地面上看到一根断裂脱落的电线，电线外面包裹着黑色的“外衣”，里面包裹着绿、黄等3种颜色的电线(其中一根电线看不到包裹的颜色，只露着长长的铜丝)。这三种颜色电线的外面均露着半厘米长的铜丝(如上图)。

记者注意到，电线是从行道

树树枝上垂下的，在离地面约半米的地方还有一处断裂，电线外面包裹的黑色绝缘塑料“四分五裂”，露出的电线上缠着白色的胶带，但其中一根的胶带已脱落，铜丝赤裸裸地露在外面。

“这地方的树上都缠有彩灯，晚上很亮，不少小孩喜欢在此玩，电线这样扔在这儿，有没

有电呀，也太危险了！”一位路过的市民说。

一位路过的张姓市民告诉记者，这根电线是上周断裂脱落的，“刚开始是在道牙附近垂着，可能是有路人觉得危险，将它踢到隔离带处，但这样还是有安全隐患，有关部门应该将其及时清除掉。”张先生说。

郟县人民法院拍卖公告

我院定于2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郟县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@paimai_h5_1.0),

户名:河南省郟县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

联系电话:0375-2761876

联系地址:河南省平顶山市郟县行政路郟县人民法院执行局

郟县人民法院
2016年11月29日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

赵大海、平顶山市立信信用服务有限公司:本院受理原告李裕民诉你们及陈建国民间借贷纠纷一案,案号(2016)豫0411民初1749号,因无法通过其他方式向你送达应诉材料,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自发出公告之日起经过60日视为送达,提出答辩状的期限和举证的期限均为公告期满后15日内。并定于举证期满后第3日(遇法定节假日顺延)上午9时在本院第五审判庭公开开庭进行审理,逾期将依法缺席裁判。
2016年11月29日

招标公告

平顶山市财政局现拟对平顶山市2017-2018年党政机关会议定点场所进行公开招标,具体详见“平顶山市政府采购网”。

河南中恒招投标代理有限公司
2016年11月29日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

吕晓、杨楠:本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉被告平顶山兴州机械制造有限公司、谷顺文、毕泽杰、李周记及你们金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2016)豫0411民初1411号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。
2016年11月29日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市东良建筑安装有限责任公司:本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉被告平顶山市豫兴轴承有限公司、平顶山市虹昊机械制造有限公司、谷顺文金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2016)豫0411民初1029号民事判决书。自公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
2016年11月29日

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

来电照登

市民武先生昨天来电:市区中兴路东11号院有一下水道堵塞一周了,不断向外冒污水。

一市民昨天来电:市区平安大道与东环路交叉口西约300米路南有一管道破裂,向外流清水。

市民郑女士昨天来电:市区曙光街19号院2号楼水网改造后5楼以上水压小,影响居民生活。

热线回复

市区66路公交车暖气没有开,不知什么原因。

本报热线工作人员与反映人联系得知,暖气已经开了。